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Анотація 

Тема: «Дослідження і модернізація дискового триєра» 

Спеціальність:133 «Галузеве машинобудування» 

 Освітня-професійна програма: «Обладнання переробних і харчових 

виробництв»  

Випускник за СВО «Магістр»: Плісюк Дмитро Олегович 

 Керівник:к.т.н., доцент Шипко Ігор Михайлович  

Дата захисту: 20 грудня, в 9-00, корпус Б, ауд.111 

Актуальність теми 

Трієри широко застосовуються на зернопереробних підприемствах для 

очищення зерна.  

Аналіз конструкції триєрів показує, що найбільшого поширення набули  

дискові триєри та їх аналоги. Вони відрізняються простотою конструкції, але 

мають суттеві недоліки: 

-заміна зношених дисків потребує повного розбирання машини; 

-відсутня можливість оперативного очищення машини від вівсюга та 

мінеральних домішок. 

Також відсутні науково обгрунтовані рекомендації з найбільш 

раціональних режимів обробки поверхні зерна в дискових трієрах. 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка такої конструкції трієра, яка 

дозволяє замінювати зношені диски без повної розборки машини, та 

очищувати робочу зону машини від вівсюга та мінеральних домішок, пилу, під 

час роботи машини. 

Для досягнення поставленої мети: 

- виконано критичний огляд конструкцій трієрів, наведено їх 

класифікацію, розглянуто опис патентів и винаходів;  

- запропоновано нову конструкцію дискового трієру; 

- проведено аналіз результатів випробування дискових трієрів; 

- отримано нові аналітичні вирази для визначення основних параметрів 

дискових трієрів. 

 Кваліфікаційна робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. В розрахунково-пояснювальній записці 

виконано критичний огляд конструкцій дискових трієрів, наведено технічне 

завдання, технічну пропозицію, ескізний і технічний проекти. Виконано розділ 

з наукових досліджень, автоматизації, економіки та охорони праці. Наведено 

технологічні, кінематичні та силові розрахунки. В графічній частині наведені 
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сбірні креслення машини, графіки наукових досліджень, смеха автоматизації, 

та кінематична схема мишини. 

Розрахунково-пояснювальна записка містить 96 сторінок 

Графічна частина містить 6 листів формату А1 та 4 листи формату А2 
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Вступ 

Коміркові сепаратори (трієри) призначені для сепарації зернових 

сумішей на фракції, які істотно розрізняються довжиною частинок, коли їх 

ширина і товщина практично однакові. 

Наприклад, в зерні пшениці можуть міститися домішки у вигляді 

насіння смітних рослин: довшого ніж зернівки пшениці (зокрема, насіння 

вівсюга) і коротшого (зокрема, насіння кукіля). 

Відповідно до вказаного призначення, трієри використовують у складі 

зерноочисного устаткування потокових ліній борошномельних і круп'яних 

заводів, деяких елеваторів і насіннєобробних заводів. 

 Вівсюг – бур'ян ярового типу, він сходить одночасно з яровою 

пшеницею і вівсом, але дозріває раніше цих культур. Розмножується вівсюг 

насінням. Кількість його у ґрунті досягає декількох мільйонів штук на 1 га, 

тобто у багато разів перевищує кількість зерен пшениці, необхідну для посіву 

на тій же площі. 

Наявність невиділеного насіння вівсюга в зерні пшениці продовольчого 

призначення погіршує якість тих продуктів, що виробляються з борошна і 

крупи, яка регламентована правилами організації і ведення технологічного  

процесу на борошномельних і круп'яних заводах. Згідно правилам 

залишковий вміст смітної домішки, до якої відноситься і вівсюг, в 

очищеному зерні не повинен перевищувати 0,3% 

 

 

 

 

 


